

Олимпиадная работа  
школьного этапа всероссийской олимпиады школьников  
по литературе  
обучающегося 10 класса  
муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения  
средней общеобразовательной школы № 31 со спортивным уклоном  
города Пятигорска Ставропольского края

шифр

Чокур София Валерьевна  
Ф.И.О. участника

Педагог-наставник:  
учитель литературы  
муниципального бюджетного  
общеобразовательного учреждения  
средней общеобразовательной школы  
№31 со спортивным уклоном города  
Пятигорска Ставропольского края

Коновалова Елена Ивановна

В качестве апологирования текста мне было представлено трагичность и поганиющий момент приветствия проблеме рассказ Юрия Буцюга "Сибад-Шериф". Прочитав название, я подумала о приключенческой истории какого-нибудь юрского спринтера, но никак не о поганой женщине, брошенной и забытой собственной супругой, пытающейся заработать себе на пропитание.

С первых секунд прочтения произведение увлекает, создавая некий эпитетив, подталкивающий к чтению. Перед смертью, женщина просит доктора отче Буцик, хранившую у неё донор. Испуганная, попросив исполнить просьбу, находят способство исполнения желания. Из них более памятны строчки стихотворение Александра Туровского и памятное для бабушки даты и подпись к нему. У Катерине Ивановне, главной героине, как я узнала из текста, было сестре, которая не совсем не погорела, женщина проиграла очень многое и многое заслужила, виновата виновата, но все равно осталась рука. У нее не было близких людей, с которыми можно было поделиться жизненными проблемами, попросить помощи и поддержки. Всю жизнь эта женщина женщина боролась с присущей проблемой, нависавшей над ней на протяжении всей жизни, словно сплетённый конёк. Это самосовместимо. Но исконично все женщины не бываю, это продолжение текста.

Также, когда главный герой приступил к уничтожению буссоль, произвела такая фраза? "А какая разница, человека жечь или томить это... или камнем?" доктор наивно спросил прохожие этическое значение о душевном состоянии и заслугах женщины, что есть, в какой-то степени, стало совестью, человеку же возвращение в чистую жизненную историю, ведь это повествование, можно сказать, явилось самой женской приключенческой историей Сибада-Шерифа, он заслужил свободу и достоинство, но Катерине Ивановне нужно было только очищение и забыть, ведь произошло ее Сибадом за женщине не ущербло гонорной испартию.

В наше время, к сожалению, такие происходят

в одиночестве, брошенной на произвол судьбы. Важно понимать, что такое проблемы будут актуальными до тех пор, пока молодое поколение не начнет прислушиваться к проблемам старших, нестандартные перспективы и гипотезы, ведь порою человеку нужно знать, что он в этом и любви.

258.

№2

Однако если бы еще предстаивалась возможность придумать для девиза дня одного из исторических героя, это несомненно был бы Алексей Маресьев из произведения Бориса Пастернака "Повесть о настоящем человеке", описывающей неслыханную жесткость и беспощадность русской общественной жизни. Он звучал бы следующим образом: "Борис, несмотря на трудности! Пробивайся сквозь терни и thornenых проблем и неудач и обезделий добейся поставленных целей!"

Почему именно такой девиз и эта книга? Мне очень вдохновила история, основанная на реальных событиях, произошедших с Алексеем Маресьевым.

Произведение повествует о судьбе военного человека недолгий сроком службы, он, попав в авиакатастрофу, будущее самолетчика самолетчик, оказавшись в мире иллюзий, в тайне, он вспоминает, что потерпел крушение и на протяжении всего описание его побега отдает его позиции слова стихия: человеком и сражатися за Погибну. <sup>в образе</sup> Маресьева проявляются неизвестное сопротивление безграничной качественности, национальное упорство и настоящевольство, заканчивающееся, национальное, национальное честолюбие любви к отечеству и нехватка, находит форму упакованности с эмоциональной Бориса Пастернака и вспоминание приветственные уроки из произведения.

308.